

伪善至极！ 周恩来3个干女儿怎样惨死？

禁文网



周恩来

中共高官中，周恩来欺骗性最大，他的一生就是伪装的一生。禁书网披露了周恩来与3个干女儿的暧昧及她们惨死秘闻，让外界得以窥测周恩来的真实面目。

1 第一个干女儿叶扬眉

叶挺女儿叶扬眉是周恩来3个干女儿中的第一个。1946年4月8日，出狱36天的新四军军长叶挺与妻子、女儿叶扬眉、儿子等一行17人，乘坐美军专机投奔延安，途中飞机失事，全机无一生还。

他们的故事，被写进了中国小学课文里，很多人读到过。

但叶挺全家之死有许多疑点。周得知叶挺即将释放，为什么特意从延安回重庆找到叶扬眉去接父亲；为什么周接叶挺一家人却不和他们坐同架飞机？又为什么叶一家人坐的飞机失事，机上17人全部遇难，而周安然无恙地回到了延安？

这让人不由得把与周恩来有直接关系的三起飞机失事事件，叶挺飞机失事事件、“克什米尔公主号”飞机事件、“林彪专机256”飞机失事事件和周恩来实施的“顾顺章灭门惨案”联系起来，手法惊人相似，是预谋还是巧合？

1955年的4月18日~24日，亚非会议在万隆召开，29个亚非独立国家的政府首脑参加了会议，周恩来为团长的中国代表团参加了会议。4月11日下午，周的专机“克什米尔公主号”从香港起飞后发生爆炸，机上的中国代表团8名工作人员以及同机前往的波兰、越南、奥地利3名记者，共11人全部遇难。

然而，周恩来秘密地乘坐另一架飞机，安然无恙抵达印尼参加了万隆会议。

2 第二个干女儿谌曼里

谌曼里是周恩来在天津时的战友谌志笃的大女儿，是周恩来的第二个干女儿。

1937年“七七事变”后，谌志笃要正读初中的大女儿曼里投笔从戎，到重庆直接上前线。1938年，当谌志笃得悉周恩来到武汉后，又亲自将曼里送往汉口八路军驻汉办事处，交给周恩来、邓颖超。周恩来安排邓颖超将谌曼里带回延安，在延安从事京剧、昆曲等研究工作。

谌曼里才貌双全，被周恩来、邓颖超认做义女。1945年11月1日夜晚，谌曼里一个人死在窑洞里，年仅24岁。谌曼里为什么会一个人死在窑洞里？那天晚上发生了什么不可告人的秘密？然而这个秘密只有坟墓里的人才知道。

3 第三个干女儿孙维世

周恩来和孙维世，超过养父和养女之间的关系。1937年，周恩来把孙维世从武汉八路军办事处带回家中时那种喜悦，邓颖超已看出周恩来内心藏着一个秘密。

周恩来去苏联养病，孙维世为什么跟去？回来以后为了和周生活在一起，他们发生了什么，谁都不清楚，只有周、邓和孙维世三个人知道这个秘密。

1951年，邓颖超主持孙维世和金山结婚，当时孙维世28岁，金山50岁。

孙维世，生于1921年，原名孙光英，其父孙炳文是周恩来的早年战友，1927年去世，当时6岁的孙维世被周恩来认作干女儿。

原胡耀邦智囊的阮铭发表的《旋转舞台上的周恩来》一文披露，文革中，1968年3月1日深夜，孙维世在家中以通敌叛国罪被逮捕，并定为“关死对象”。在逮捕书上亲笔签字同意的是周恩来。同年10月14日，孙维世在牢中被活活打死，死前曾被犯人剥光衣服轮奸。孙维世死时全身赤裸，四肢被手铐和脚镣紧紧锁着。据悉，家人发现她头上被钉进了一个大长钉子。

周恩来为何批示以通敌叛国罪名逮捕孙维世？无人知道。已解密资料显示，文革中，周恩来为自保谁都可以出卖。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：

001-866-697-6570

热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至

tuidang@epochtimes.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。